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Підприємство, що перевищило критичний обсяг реалізації і що покрило свої постійні 
витрати, може по деяких виробах, що входять до складу номенклатури, понизити ціни. Тоді 
виграш буде отриманий за рахунок збільшення обсягу продажів в натуральному виразі за 
наявності резерву виробничої потужності.

Дефіцит матеріально-енергетичних ресурсів і персоналу відповідного професійно-
кваліфікаційного рівня, обмежена ємкість ринків збуту передбачають постановку і рішення 
задачі оптимізації структури випуску в системі оперативного планування, що дозволяє 
відстежувати в часі зміну конкурентоспроможності підприємства і управляти зміною її рівня. 
Отже, для підвищення конкурентоспроможності підприємств необхідно розробляти і 
впроваджувати комплексну систему заходів, спрямованих на забезпечення якості продукції та 
послуг.
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СЕКЦІЯ «ОБЛІК ТА АУДИТ» 

АНАЛІЗ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО СТАНУ НА ЕКОЛОГІЧНІ
ІНВЕСТИЦІЇ, ЯК ЗАПОРУКА РОЗВИТКУ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ЕКОНОМІКИ

Немченко В.В., д.е.н., професор, Румянцев І.В. аспірант кафедри обліку та аудиту
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Проблема інвестицій в екологію є досить актуальною в наш час. Особливо, необхідно 
зосередити увагу на розвитку інфраструктури екологічних інвестицій. Так, відомо, що 
інвестування – це не лише отримання фінансових дивідендів, а і вплив на соціальну сторону, 
у тому числі, і екосистему. Безумовно, що в пріоритеті навіть для найвідповідальнішого 
бізнесу є прибуток. Але щоб отримати кошти від інвесторів, бізнес буде змушений провести 
аналіз соціально-економічного впливу його діяльності. Особливо це стосується великих 
підприємств, адже вони зазвичай є не лише важливою складовою економіки країни, а й 
відіграють особливу роль у розвиткові певного регіону, оскільки їхня діяльність має не 
тільки прямий ефект, а й непрямий та опосередкований вплив на нього.

За допомогою комплексної оцінки природних факторів та фінансових спроможностей 
регіону можна поєднати економічний розвиток зі збереженням природних ресурсів. 
Українські громади вже також усвідомили привабливість цього напрямку. Наприклад, 
громада в Київській області поєднала збереження природнього багатства і відкрила умови 
для залучення інвесторів до економічного зростання території громади, а саме створено 
рекреаційну інфраструктуру навколо водойм. Проаналізувавши потенціал місцевості, дійшли 
висновку, що розбудова рекреаційної інфраструктури дозволить не лише зберегти довкілля, а 
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й створить комфортні умови перебування туристів та місцевого населення, що також 
сприятиме розвитку етнічного туризму та збереженню культурної спадщини регіону.

У світі вже пропонується ряд заходів, які сприятимуть інвестуванню саме в ті галузі, 
які будуть не тільки інноваційними, а і екологічними. У всіх розвинених країнах розвиток 
економічних і соціальних факторів інфраструктури є збалансованим. На жаль, в Україні 
існує ряд проблем, особливо гостро стає питання поводженням з відходами тому, що відсутні 
сміттєпереробні заводи. Для вирішення проблем інвестування саме в екологічні проекти, 
необхідна, безумовно, підтримка держави. Доцільно і можливо застосувати досвід іноземних 
країн.

Лише утилізації зовсім недостатньо для створення інфраструктури інвестиційного 
ринку. Потребується відповідна інфраструктура природоохоронної діяльності, а саме: 
створення та виробництва екологічного обладнання, організації та заготовки відходів, їх 
утилізації.

Формування сучасної інфраструктури інвестиційного ринку та природоохоронної 
діяльності також залежать і від інвестиційного клімату у державі. В Україні, на жаль, існує 
ряд проблем, які стримують збалансований розвиток: виїзд трудових ресурсів за кордон, 
старіння населення, велика зовнішня заборгованість держави, яка погашається за рахунок 
емісії облігацій під високі відсотки, що ускладнює  інвестиційне становище у майбутньому, 
відсутність екологічної свідомості у більшої частини людей та ін.

Так, низький рівень життя не сприяє інвестиційній діяльності та формуванню 
інвестиційній структури ринку, інфраструктури природоохоронної діяльності. У свою чергу, 
підняття життєвого рівня можливе лише в умовах реформування всієї економіки, 
становленню інноваційно-інвестиційної моделі розвитку.

Також, доцільно враховувати реальну ситуацію в економіці області та визначення 
структури регіональної економіки:

— дослідження ситуації із місцевими бюджетами та податковими надходженнями в 
регіоні;

— оцінка використання коштів бюджету розвитку регіону, а також коштів субвенцій з 
державного бюджету на соціально-економічний розвиток, які отримував регіон упродовж 
останніх 5 років;

— аналіз статистичних даних, враховуючи нові види економічної діяльності, що не 
присутні в статистиці, як от, наприклад, послуги у сфері інформаційних технологій, дизайну, 
консалтингу, сегментарного туризму, тощо;

— визначення структури економіки та динаміки змін упродовж останніх 10 років.
Важливо враховувати численність населення.
Враховувати, що при аналізі, деякі «нестиковки» у використанні даних з різних 

джерел (відкриті дані обласного управління статистики, податкової служби, управлінь ОДА, 
а також Держстату, Схеми планування території області, та інше). Це також впливає на 
якість аналізу, тому, необхідно враховувати похибку [1].

Тому, вважаємо, що аналіз соціально-економічного становища у процесі інвестування 
є досить вагомим у подоланні вище вказаних проблем і позитивно відіб’ється як на 
соціальній сфері, так і економічній, а також відбуватиметься гармонійний і екологічний 
розвиток конкурентоспроможної держави. 
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